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 المــديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة الـــداخلية
 مدرسة بــلال بن ربح للتعليم الأساســـي

 
 حادي عشرللصـــف ال فيزياءفي ال لثانيالاختبار القصير ا

 

 /......11........................................................................................ إســــم الطالب:

  الدرجة
سؤال 
 عدد

1 

تهتز كتلتان بالتردد نفسه، التمثيل البياني يوضح 

 𝟐𝝅𝟓 حركتهما.  إذن فرق طور بينهما يساوي بوحدة الراديان 
                                 𝝅𝟐                     

𝟑𝝅𝟐 𝝅𝟓                               

❶ 

2 

 للنظام الميكانيكي توافقيةّ بسيطة:أذكر المتطلبات الثلاثة التي يجب أن تتوفر لتكون الحركة 

 .............................................................................................................................................. 

 ............................................................................................................................................. 

 .............................................................................................................................................  

❷ 

1 

𝒙إذا كانت معادلة الإزاحة لكتلة مهتزة تكتب  = 𝑿𝟎 𝐬𝐢𝐧(𝝎 ∗ 𝒕) تحت كل تمثيل بياني العنوان المناسب له: . أكتب 

 الزمن(-الزمن( ؛ )التسارع-؛ )السرعةالزمن( -الإزاحة( ؛ )الطاقة-الطور( ؛ )التسارع-؛ )الإزاحةالزمن( -)الإزاحة

 

 

❸ 

الزمن: حـــــصّة واحدة                                2023 – 40 – 27 ---الفصل الدراســـي الثانــي   

01  

afedne.com

.
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يوضح الشكل تمثيلات البيانية لكيفية تغير 

 لبندول )الكلية، الحركة، الوضع( الطاقة

 إلى أحد الجوانب. سُحببسيط 

 حدد لكل منحى تغير الطاقة المناسبة له.

ثم استنتج الأزمنة التي تكون فيه طاقتا 

 والحركة متساويتانالوضع 

................................................ 

❹ 
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𝐦كتلته  يهتز بندول = 𝟎, 𝟒 𝐤𝐠 ( بحركة توافقية بسيطة بحيث تكون إزاحتهx ) بوحدة(cm) ( مرتبطة بالزمنt )( بوحدةs) 
𝒙 .هنا يكاد لا يظهر )مقاومة الهواء( التخميد اعتبار أنّ  نالتالية: يمك من خلال المعادلة = 𝟐 ∗ 𝐬𝐢𝐧(𝟓𝟎𝝅 ∗ 𝒕) 

 )ضع كل نتيجة تحصلت عليها في مربع(  : أحسباستنتج و 

 "0Xسعة الاهتزازات " 

 "⍵التردد الزاوي " 

 "ƒالتردد " 

 "Tالزمن الدوري " 

 " 0X.⍵  =0Vالسرعة العظمى للبندول " 

 "0Eالطاقة الكيلّة للبندول "و "0PE"و" 0EKوالوضع العظمى"طاقة الحركة  

 "0aأقصى قيمة للتسارع " 

 " 0a.m = 0F مقدار قوة الارجاع العظمى " 

............................................................................................................................................................ 

............................................................................................................................................................ 
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............................................................................................................................................................ 

 

............................................................................................................................................................ 
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